

Отзыв
научного руководителя на диссертацию Гусейнли Имади Али Вугар оглы, выполненную на соискание ученой степени кандидата юридических наук на тему «Гражданко-правовое регулирование отбора исполнителей и финансового обеспечения контракта в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» по научной специальности
5.1.3. Частно-правовые (цивилистические) науки

Предоставленная диссертация Гусейнли Имади Али Вугар оглы «Гражданко-правовое регулирование отбора исполнителей и финансового обеспечения контракта в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» посвящена комплексному изучению гражданко-правового регулирования института механизма определения поставщика для исполнения контракта в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, разработке предложений по совершенствованию законодательства в исследуемой сфере.

Диссертация представляет собой самостоятельную завершенную научно-квалификационную работу, научная новизна которой состоит в формировании целостного научного представления о гражданко-правовых средствах, совокупность которых создает условия для определения наиболее эффективного поставщика для исполнения государственного (муниципального) контракта.

В исследовании обоснован вывод о том, что институт определения поставщика следует рассматривать как совокупность норм, объективирующих критерии (стоимостной критерий; нестоимостной критерий; соотношение стоимостного и нестоимостного критериев), по которым осуществляется оценка компетенции участника закупки.

В работе аргументировано, что электронная процедура осуществления государственной закупки не изменяет правовую природу складывающихся между сторонами отношений (организационных преддоговорных), а оказывает влияние на форму объективизации порядка проведения отбора

исполнителей государственного контракта (технология фиксации, обработки и передачи информации, имеющей юридическое значение).

В работе дано авторское определение «совместные конкурсы и аукционы (совместная закупка»), аргументирована необходимость изменения подходов по применению отраслевых мер юридической ответственности за нарушения гражданско-правового характера. Автор обоснованно доказывает необходимость внесения предложений по модернизации законодательства о контрактной системе, в том числе о расширении возможности использования совместных закупок; способах подтверждения соответствия требованию «предквалификации» по стоимостному критерию контрактами, выполненными по результатам совместной закупки.

Сформулированные в диссертации выводы и положения имеют значение для развития науки гражданского права и могут быть использованы как в правоприменительной практике, так и в учебном процессе.

Оценивая в целом работу, предоставляется, что избранная автором для исследования тема является актуальной и практически значимой, основные выводы, полученные в ходе работы, сформулированы диссидентом ясно и последовательно, они обоснованы и имеют необходимую аргументацию; цель работы достигнута, задачи исследованы, поставленные автором реализованы.

Структура диссертации в целом построена логично, с учетом необходимости охвата важнейших проблем, определивших выбор темы исследования.

Гусейнли И.А.В.о. проявил себя как состоявшийся молодой ученый, способный ставить научные цели, собирать, обобщать и анализировать теоретический и эмпирический материал, делать свои оригинальные выводы.

Основные результаты настоящего диссертационного исследования отражены в 7 научных публикациях соискателя, в том числе в 3 публикациях в научных рецензируемых изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации.

На основании изложенного полагаю, что диссертационная работа Гусейнли Имади Али Вугар оглы «Гражданско-правовое регулирование

отбора исполнителей и финансового обеспечения контракта в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» по научной специальности 5.1.3. Частно-правовые (цивилистические) науки, является научно-квалификационной работой, в которой содержится решение задачи, имеющей значение для развития науки гражданского права в контексте гражданско-правового регулирования института определения поставщика для исполнения контракта в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, соответствующей требованиям раздела II Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, а ее автор – Гусейнли Имади Али Вугар оглы – заслуживает присуждения ученой степени кандидата юридических наук по научной специальности 5.1.3. Частно-правовые (цивилистические) науки.

Научный руководитель:

доктор юридических наук, доцент,
заведующий кафедрой гражданского права
федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения
высшего образования
«Саратовская государственная
юридическая академия»

Светлана Жорисовна Соловых

«21» 11 2024 г.

Адрес: 410056, г. Саратов, ул. им. Чернышевского Н.Г., зд. 104, стр. 3
Телефон: (8452) 29-92-10

E-mail: k_civil@ssla.ru

Сайт: <http://сгюа.рф/>

